



ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

7 Νοεμβρίου 2018

ΤΕΥΧΟΣ ΔΕΥΤΕΡΟ

Αρ. Φύλλου 4972

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ

- 1 Απόκτηση τίτλου στην εξειδίκευση του τεχνικού εξωσωματικής κυκλοφορίας.
- 2 Κατανομή δέκα (10) ατόμων σε κενές θέσεις Δικαστικών Λειτουργών του Δικαστικού Σώματος των Ενόπλων Δυνάμεων στο βαθμό του Παρέδρου, του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας, για το έτος 2018.

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ

Αριθμ. Γ6α/Γ.Π.οικ.84181

(1)

Απόκτηση τίτλου στην εξειδίκευση του τεχνικού εξωσωματικής κυκλοφορίας.

Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΥΓΕΙΑΣ

Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις:

α. του ν. 1278/1982 « Για τη σύσταση του Κεντρικού Συμβουλίου Υγείας» (ΦΕΚ Α' 105).

β. Της περ. 5β της παρ. 5 του άρθρου 21 του ν. 3580/2007 «Προμήθειες φορέων εποπτευομένων από το Υπουργείο Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ Α' 134), όπως τροποποιήθηκε με την παρ. 4 του άρθρου 8 του ν. 4558/2018 (ΦΕΚ Α' 140).

γ. Του π.δ. 73/2015 «Διορισμός Αντιπροέδρου της Κυβέρνησης, Υπουργών, Αναπληρωτών Υπουργών και Υφυπουργών» (ΦΕΚ Α' 116), όπως ισχύει.

δ. Του π.δ. 121/2017 «Οργανισμός του Υπουργείου Υγείας» (ΦΕΚ Α' 148), όπως ισχύει.

2. Την αριθμ. Υ80/2017 απόφαση του Πρωθυπουργού «Τροποποίηση απόφασης ανάθεσης αρμοδιοτήτων στον Αναπληρωτή Υπουργό Υγείας Παύλο Πολάκη» (ΦΕΚ Β' 3904).

3. Την αριθμ. 17 απόφ. της 261 Ολομ/7-4-2017 του Κε.Σ.Υ

5. Το γεγονός ότι από την απόφαση αυτή δεν προκαλείται δαπάνη σε βάρος του κρατικού προϋπολογισμού, αποφασίζουμε:

Ορίζουμε τους όρους και τις προϋποθέσεις απόκτησης τίτλου εξειδίκευσης ειδικού εξωσωματικής κυκλοφορίας

ΑΡΘΡΟ 1

ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΕΞΩΣΩΜΑΤΙΚΗΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ

Ο Τεχνικός Εξωσωματικής Κυκλοφορίας είναι ο υπεύθυνος για την Εξωσωματική Κυκλοφορίας καθώς και για το σύνολο των συσκευών υποστήριξης και αυτομετάγγισης που χρησιμοποιούνται κατά τη διάρκεια οποιασδήποτε ιατρικής κατάστασης, στην οποία είναι απαραίτητη η υποστήριξη ή προσωρινή αντικατάσταση του κυκλοφορικού ή αναπνευστικού συστήματος του ασθενούς. Για το σκοπό αυτό απαιτείται η επιλογή, ο χειρισμός των ενδεδειγμένων συσκευών, σε συνεργασία με τον καρδιοχειρουργό και τον καρδιοαναθισιολόγο, που θα χρησιμοποιηθούν κατά τη διάρκεια των καρδιοχειρουργικών επεμβάσεων. Ο Τεχνικός Εξωσωματικής Κυκλοφορίας είναι υπεύθυνος για την επιλογή και την συναρμολόγηση των κατάλληλων υλικών που θα χρησιμοποιηθούν στο κύκλωμα της εξωσωματικής κυκλοφορίας, καθώς και το χειρισμό της για την οξυγόνωση και την κυκλοφορία του αίματος κατά τη διάρκεια της καρδιοχειρουργικής επέμβασης. Παρακολουθεί και παρεμβαίνει σε συνεννόηση με τον εκάστοτε καρδιοχειρουργό και καρδιοαναθισιολόγο, τα αναισθησιολογικά

αέρια ή φαρμακευτικά σκευάσματα συνυπολογίζοντας παραμέτρους, όπως: ηλεκτροκαρδιογράφημα, πίεση (αρτηριακή, πνευμονική, κεντρική φλεβική), αέρια αίματος, οξεοβασική ισορροπία, θερμοκρασία, αιματοκρίτη, αιμοσφαιρίνη, γαλακτικό οξύ, ηλεκτρολύτες, ισοζύγιο υγρών, διούρηση, ενεργό χρόνο πήξης, θρομβοελαστογράφημα.

Στις αρμοδιότητες του ειδικού εξωσωματικής κυκλοφορίας περιλαμβάνεται επίσης ο χειρισμός πολλών επικουρικών συσκευών που αποσκοπούν στην ομαλή και ασφαλή έκβαση του χειρουργείου, όπως: συσκευές ψύξης, θέρμανσης, συσκευές μέτρησης ταχυαιματοκρίτη, συσκευές ελέγχου πήξης, ροόμετρο μηχανής, αναλυτής αερίων, monitor καρδιακής παροχής, συσκευές αιμοδιήθησης, συσκευές μέτρησης ροής στεφανιαίων αγγείων, συσκευές ραδιοσυχνότητας για την κατάλυση αρρυθμιών.

Επιπλέον, απαιτείται η γνώση και τεχνική υποστήριξη των συσκευών υποβοήθησης του κυκλοφορικού που αφορούν είτε στη βραχυπρόθεσμη (ενδοαρτηρική αντλία αντήθησης), είτε στη μακροχρόνια υποστήριξη (αντλίες υποστήριξης των κοιλιών της καρδιάς με ή χωρίς τη χρήση οξυγονωτή) της καρδιάς.

ΑΡΘΡΟ 2
ΧΡΟΝΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΣΤΗΝ ΕΞΩΣΩΜΑΤΙΚΗ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑ

Για την εκπαίδευση στην εξωσωματική κυκλοφορία απαιτείται :

Α. Δωδεκάμηνη εκπαίδευση πλήρους απασχόλησης ή ισότιμο συνολικό χρονικό διάστημα αν η απασχόληση δεν είναι πλήρης, ή

Β. Κατοχή μεταπτυχιακού τίτλου του προγράμματος μεταπτυχιακών σπουδών στις τεχνικές εξωσωματικής κυκλοφορίας και τεχνολογίας συσκευών Καρδιοχειρουργικής του Α.Π.Θ. και τετράμηνη εκπαίδευση σε περίπτωση που δεν έχει συμπληρωθεί παρακολούθηση πενήντα (50) καρδιοχειρουργικών επεμβάσεων.

Δικαίωμα στην εκπαίδευση αυτή έχουν κάτοχοι πτυχίου ιατρικής της ημεδαπής ή αλλοδαπής, ή πτυχίου ΑΕΙ ή ΑΤΕΙ Νοσηλευτικής ημεδαπής ή αλλοδαπής, ή πτυχίου ΤΕΙ ή ΑΤΕΙ Τεχνολόγων Ιατρικών Εργαστηρίων της ημεδαπής ή αλλοδαπής .

Οι τίτλοι σπουδών της αλλοδαπής πριν την έναρξη της εκπαίδευσης θα πρέπει να έχουν αναγνωρισθεί είτε με το αυτόματο σύστημα αναγνώρισης σύμφωνα με την οδηγία 2005/36/ΕΚ, όπως ισχύει, είτε με απόφαση ΣΑΕΠ, είτε με απόφαση ισοτιμίας και αντιστοιχίας από ΔΟΑΤΑΠ, ανάλογα με την προέλευσή τους και να έχουν αποκτήσει την αντίστοιχη βεβαίωση/άδεια άσκησης επαγγέλματος ή

Γ. Κατοχή τίτλου ιατρικής ειδικότητας, Αναισθησιολογίας, ή Καρδιολογίας, ή Χειρουργικής Θώρακα, της ημεδαπής ή κράτους - μέλους της Ε.Ε αναγνωρισμένου σύμφωνα με την οδηγία 2005/36/ΕΚ όπως ισχύει.

ΑΡΘΡΟ 3
ΤΡΟΠΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΣΤΗΝ ΕΞΩΣΩΜΑΤΙΚΗ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑ

Οι κάτοχοι πτυχίου Ιατρικής, Νοσηλευτικής (ΠΕ και ΤΕ), Τεχνολόγου Ιατρικών Εργαστηρίων (ΤΕ) θα εκπαιδεύονται σε νοσοκομεία αναγνωρισμένα ως κατάλληλα

για τη χορήγηση της ειδικότητας Χειρουργικής Θώρακα στο γνωστικό αντικείμενο της Χειρουργικής Καρδιάς και Μεγάλων Αγγείων.

Θα υποβάλουν αίτηση στις ΥΠΕ για σειρά προτεραιότητας και για το Νοσοκομείο επιλογής τους. Η απόφαση τοποθέτησής τους θα εκδίδεται από την οικεία ΥΠΕ.

Με απόφαση του Υπουργού Υγείας καθορίζεται η διαδικασία και οι προϋποθέσεις τοποθέτησής τους.

ΑΡΘΡΟ 4
ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΤΙΤΛΟΥ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗΣ
ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΕΞΩΣΩΜΑΤΙΚΗΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ

Ο τίτλος εξειδίκευσης τεχνικού εξωσωματικής κυκλοφορίας χορηγείται μετά από εξετάσεις ενώπιον τριμελούς επιτροπής που ορίζεται με απόφαση του Υπουργού Υγείας μετά από γνώμη του Κ.Ε.Σ.Υ. Η επιτροπή ορίζεται σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις των εξεταστικών επιτροπών και η θητεία της είναι διετής με δικαίωμα παράτασης ενός έτους. Στην επιτροπή συμμετέχουν ένας (1) ιατρός ειδικότητας Χειρουργικής Θώρακα, ένας (1) ιατρός ειδικότητας Αναισθησιολογίας ή Καρδιολογίας με τίτλο εξειδίκευσης τεχνικού εξωσωματικής κυκλοφορίας και ένας Νοσηλευτής, ή Τεχνολόγος Ιατρικών Εργαστηρίων, με τίτλο εξειδίκευσης τεχνικού εξωσωματικής κυκλοφορίας.

Οι εξετάσεις για την εξειδίκευση τεχνικού εξωσωματικής κυκλοφορίας είναι θεωρητικές και πρακτικές. Διενεργούνται δύο (2) φορές το χρόνο, κατά τους μήνες Μάιο και Νοέμβριο. Ο υποψήφιος καταθέτει τα δικαιολογητικά του στη Διεύθυνση Νοσηλευτικής του Υπουργείου Υγείας, που εξετάζονται ως προς την καταλληλότητα για το δικαίωμα συμμετοχής του στις εξετάσεις και είναι τα εξής:

1. Αίτηση με συνημμένο σύντομο βιογραφικό σημείωμα.
2. Φωτοαντίγραφο πτυχίου.
3. Φωτοαντίγραφο βεβαίωσης/άδειας άσκησης του αντίστοιχου επαγγέλματος.
4. Φωτοαντίγραφο μεταπτυχιακού τίτλου εάν υπάρχει.
5. Βεβαίωση από τον Επιστημονικά υπεύθυνο Διευθυντή που εκπαιδεύτηκε, υπογεγραμμένη και από το Διευθυντή της Ιατρικής Υπηρεσίας του καθώς και από το Διοικητικό Διευθυντή ή Διευθυντή Ανθρώπινου Δυναμικού του Νοσηλευτικού Ιδρύματος, από την οποία να προκύπτει το ακριβές χρονικό διάστημα εκπαίδευσης του υποψηφίου, καθώς και ο αριθμός των χειρουργικών επεμβάσεων στις οποίες συμμετείχε.

Σε περίπτωση αποτυχίας στις εξετάσεις, ο υποψήφιος έχει τη δυνατότητα να προσέλθει εκ νέου για εξέταση. Εάν αποτύχει τρεις (3) φορές θα επαναλάβει την εκπαίδευση για ένα εξάμηνο και θα έχει δικαίωμα συμμετοχής για άλλες δύο φορές.

Επίσης δικαίωμα συμμετοχής στις εξετάσεις έχουν και οι εξειδικευμένοι στην αλλοδαπή που διαθέτουν την αντίστοιχη εκπαίδευση.

Τα δικαιολογητικά που θα υποβάλλουν είναι τα εξής:

1. Αίτηση με συνημμένο σύντομο βιογραφικό σημείωμα.
2. Αντίγραφο τίτλων σπουδών αναγνωρισμένων σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία και το πιστοποιητικό της εκπαίδευσής τους ξενόγλωσσο, με την επισημείωση της Χάγης, ή του Ελληνικού Προξενείου για τις χώρες που απαιτείται, μεταφρασμένο επίσημα στην ελληνική γλώσσα.

3. Βεβαίωση/άδεια άσκησης του αντίστοιχου επαγγέλματος.

4. Απόφαση αναγνώρισης του χρόνου εκπαίδευσής τους από τον Υπουργό Υγείας μετά από γνώμη του ΚΕ.Σ.Υ.

Με απόφαση του Υπουργού Υγείας καθορίζεται η διαδικασία των εξετάσεων και ο τύπος του τίτλου εξειδίκευσης (επισυνάπτεται υπόδειγμα Τίτλου εξειδίκευσης στην εξωσωματική κυκλοφορία στο παράρτημα).

Ο τίτλος εξειδίκευσης χορηγείται από τη Διεύθυνση Νοσηλευτικής του Υπουργείου Υγείας μετά από απόφαση του Υπουργού Υγείας.

ΑΡΘΡΟ 5
ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΤΙΤΛΟΥ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗΣ
ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΛΛΟΔΑΠΗ

Οι ειδικοί εξωσωματικής κυκλοφορίας που κατέχουν τίτλους αναγνωρισμένους από το αρμόδιο Ευρωπαϊκό Συμβούλιο Εξωσωματικής Κυκλοφορίας (European Board of Cardiovascular Perfusion, EBCP), ή από το αρμόδιο Αμερικανικό Συμβούλιο Εξωσωματικής Κυκλοφορίας (American Board of Cardiovascular Perfusion, ABCP) αποκτούν τον τίτλο της εξειδίκευσης τεχνικού εξωσωματικής κυκλοφορίας, με απόφαση του Υπουργού Υγείας μετά από γνώμη του ΚΕ.Σ.Υ.

ΑΡΘΡΟ 6
ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ

Α. Ειδικοί εξωσωματικής κυκλοφορίας κλάδου ΔΕ, ή ΤΕ, ΠΕ Νοσηλευτικής, ή ΤΕ Τεχνολόγων Ιατρικών Εργαστηρίων, ή ΠΕ Ιατρών (με ή άνευ ειδικότητας), οι οποίοι κατά την ημερομηνία δημοσίευσης της παρούσας έχουν αποδεδειγμένη εμπειρία τουλάχιστον τριών (3) ετών χρήσης εξωσωματικής κυκλοφορίας σε καρδιοχειρουργικές επεμβάσεις λαμβάνουν τον τίτλο της εξειδίκευσης τεχνικού στην εξωσωματική κυκλοφορίας με απόφαση του Υπουργού Υγείας μετά από γνώμη του ΚΕ.Σ.Υ. ή του Εθνικού Συμβουλίου Ανάπτυξης Νοσηλευτικής(Ε.Σ.Α.Ν.) για τους Νοσηλευτές/τριες.

Οι ανωτέρω υποβάλλουν στη Διεύθυνση Νοσηλευτικής του Υπουργείου Υγείας:

Αίτηση με συνημμένο τον τίτλο σπουδών, την αντίστοιχη βεβαίωση/άδεια άσκησης του επαγγέλματος, σύντομο βιογραφικό σημείωμα και πιστοποιητικό της προϋπηρεσίας από το οποίο να προκύπτει ο χρόνος απασχόλησης στο συγκεκριμένο αντικείμενο υπογεγραμμένο από το Διευθυντή του Καρδιοχειρουργικού τμήματος/κλινικής του

Νοσηλευτικού Ιδρύματος, το Διευθυντή Ιατρικής Υπηρεσίας και το Διοικητικό Διευθυντή ή Διευθυντή Ανθρώπινου Δυναμικού, καθώς και η συμμετοχή τους ως χειριστές της μηχανής εξωσωματικής κυκλοφορίας σε περισσότερες από τριακόσιες (300) καρδιοχειρουργικές επεμβάσεις.

Β. Οι τεχνικοί Εξωσωματικής Κυκλοφορίας που διαθέτουν την αντίστοιχη προϋπηρεσία στην αλλοδαπή υποβάλλουν, στη Διεύθυνση Νοσηλευτικής του Υπουργείου Υγείας, τα παραπάνω με τους τίτλους σπουδών τους αναγνωρισμένους σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, την αντίστοιχη βεβαίωση/άδεια άσκησης και το πιστοποιητικό της προϋπηρεσίας τους ξενόγλωσσο, με την επισημείωση της Χάγης, ή του Ελληνικού Προξενείου για τις χώρες που απαιτείται, μεταφρασμένο επίσημα στην ελληνική γλώσσα.

Με απόφαση του Υπουργού Υγείας ορίζεται επιτροπή που θα εξετάζει τα ανωτέρω και αποτελείται από:

1. Τον Πρόεδρο του ΚΕ.Σ.Υ. με αναπληρωτή τον Αντιπρόεδρο του ΚΕ.Σ.Υ.

2. Τον Πρόεδρο του Εθνικού Συμβουλίου Ανάπτυξης Νοσηλευτικής (Ε.Σ.Α.Ν.), με αναπληρωτή τον Αντιπρόεδρο του Ε.Σ.Α.Ν.

3. Τον Πρόεδρο του Πανελληνίου Συλλόγου Τεχνικών Εξωσωματικής Κυκλοφορίας, με αναπληρωτή τον Αντιπρόεδρο του Πανελληνίου Συλλόγου Τεχνικών Εξωσωματικής Κυκλοφορίας.

4. Τον Πρόεδρο της ελληνικής εταιρείας Χειρουργών Θώρακος - Καρδιάς - Αγγείων, με αναπληρωτή τον Αντιπρόεδρο της ελληνικής εταιρείας Χειρουργών Θώρακος - Καρδιάς - Αγγείων.

5. Το Διευθυντή της Α' Κλινικής Θώρακος - Καρδιάς και Μεγάλων Αγγείων του Π. Γ.Ν.Θ. «ΑΧΕΠΑ», με αναπληρωτή τον Αναπληρωτή Διευθυντή της ίδιας Κλινικής.

6. Ένα Διευθυντή Καρδιοχειρουργικού Τομέα από το Ωνάσειο Καρδιοχειρουργικό Κέντρο, με αναπληρωτή τον Αναπληρωτή Διευθυντή του ιδίου Τομέα.

7. Τον Προϊστάμενο της Διεύθυνσης Νοσηλευτικής του Υπουργείου Υγείας με αναπληρωτή τον Προϊστάμενο του αρμοδίου Τμήματος της Διεύθυνσης Νοσηλευτικής του Υπουργείου Υγείας.

Πρόεδρος της ανωτέρω επιτροπής ορίζεται ο Πρόεδρος του ΚΕ.Σ.Υ με αναπληρωτή τον Αντιπρόεδρο του ΚΕ.Σ.Υ.

Χρέη Γραμματέα θα εκτελεί διοικητικός υπάλληλος του Υπουργείου Υγείας κατηγορίας ΔΕ Διοικητικών - Γραμματέων.

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ
ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΤΙΤΛΟΥ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΕΞΩΣΩΜΑΤΙΚΗΣ
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ
ΤΜΗΜΑ Α΄

Ταχ. Δ/ση: Αριστοτέλους 17

Ταχ.Κώδικας: 104 33 Αθήνα

Πληροφορίες:

Τηλ

E-mail:

(Τόπος, Χρονολογία)

Αρ. Πρωτ.

ΤΙΤΛΟΣ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΕΞΩΣΩΜΑΤΙΚΗΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ

Πιστοποιείται ότι ο/η..... του.....
τίτλος επαγγελματία υγείας ειδικότητας.....
.....
εξειδικεύτηκε στο Νοσοκομείο.....
Το παρόν χορηγείται σύμφωνα με τις διατάξεις της αριθμ...../2018
Υπουργικής Απόφασης.....(ΦΕΚ.....)

Οι επαγγελματίες που πληρούν τις παραπάνω προϋποθέσεις έχουν δικαίωμα υποβολής των δικαιολογητικών τους εντός ενός έτους από την ημερομηνία δημοσίευσης της παρούσας.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Αθήνα, 31 Οκτωβρίου 2018

Ο Αναπληρωτής Υπουργός

ΠΑΥΛΟΣ ΠΟΛΑΚΗΣ

Αριθμ. ΔΙΠΑΑΔ/Φ.Κ./147/39229 (2)

Κατανομή δέκα (10) ατόμων σε κενές θέσεις Δικαστικών Λειτουργιών του Δικαστικού Σώματος των Ενόπλων Δυνάμεων στο βαθμό του Παρέδρου, του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας, για το έτος 2018.

Η ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗΣ

Έχοντας υπόψη :

1. Τις διατάξεις του άρθρου 10 παρ. 2 και 3 και του άρθρου 11 παρ. 5 εδάφιο δεύτερο του ν. 3833/2010 «Προστασία της εθνικής οικονομίας - Επείγοντα μέτρα για την αντιμετώπιση της δημοσιονομική κρίσης» (ΦΕΚ 40/Α'/15-3-2010), όπως ισχύει και της παρ. 21 του άρθρου ενάτου του ν. 4057/2012 (ΦΕΚ 54/Α'/2012) και του άρθρου 8 παρ. 3 του ν. 4210/2013 (ΦΕΚ 254/Α'/2013).

2. Το π.δ. 123/2016 (ΦΕΚ 208/Α'/2016) «Ανασύσταση και μετονομασία του Υπουργείου Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, ανασύσταση του Υπουργείου Τουρισμού, σύσταση Υπουργείου Μεταναστευτικής Πολιτικής και Υπουργείου Ψηφιακής Πολιτικής, Τηλεπικοινωνιών και Ενημέρωσης, Υπουργείων Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης, Οικονομίας Ανάπτυξης και Τουρισμού και Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων».

3. Το π.δ. 88/2018 (ΦΕΚ 160/Α'/29-08-2018) «Διορισμός Υπουργών, Αναπληρωτών Υπουργών και Υφυπουργών».

4. Την αριθμ. ΔΙΠΠ/Φ.ΕΠ.1/71/οικ.4573/1-3-2011 (ΦΕΚ 323/Β'/1-3-2011) κοινή απόφαση των Υπουργών Εσωτε-

ρικών, Αποκέντρωσης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης και Οικονομικών για τον καθορισμό των προτεραιοτήτων και των κριτηρίων κατανομής προσωπικού.

5. Την ανάγκη ορθολογικής κατανομής και αξιοποίησης του μονίμου και με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου προσωπικού και των λειτουργιών του Δημοσίου που διορίζεται ή προσλαμβάνεται στους φορείς της παρ. 1 του άρθρου 1 του ν. 3812/2009.

6. Την αριθμ. ΔΙΠΑΑΔ/Φ.ΕΓΚΡ.276/32954/23-10-2018 εγκριτική απόφαση της ΠΥΣ 33/2006, όπως ισχύει.

7. Τον από 17-07-2018 κυρωμένο Πίνακα επιτυχίας του διαγωνισμού για την πλήρωση δέκα (10) κενών θέσεων Δικαστικών Λειτουργιών του Δικαστικού Σώματος των Ενόπλων Δυνάμεων στο βαθμό του Παρέδρου.

8. Το αριθμ. 415/22/78995/Σ.18880/29-10-2018 έγγραφο του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας.

9. Το γεγονός ότι από την έκδοση της παρούσας απόφασης κατανομής δεν προκαλείται επιπλέον δαπάνη, αποφασίζουμε:

1. Την κατανομή δέκα (10) ατόμων σε κενές θέσεις Δικαστικών Λειτουργιών του Δικαστικού Σώματος των Ενόπλων Δυνάμεων στο βαθμό του Παρέδρου, του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας .

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Αθήνα, 2 Νοεμβρίου 2018

Η Υπουργός

ΜΑΡΙΑ - ΕΛΙΖΑ ΞΕΝΟΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΥ



ΕΘΝΙΚΟ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ

Το Εθνικό Τυπογραφείο αποτελεί δημόσια υπηρεσία υπαγόμενη στο Υπουργείο Διοικητικής Ανασυγκρότησης και έχει την ευθύνη τόσο για τη σύνταξη, διαχείριση, εκτύπωση και κυκλοφορία των Φύλλων της Εφημερίδας της Κυβερνήσεως (ΦΕΚ), όσο και για την κάλυψη των εκτυπωτικών - εκδοτικών αναγκών του δημοσίου και του ευρύτερου δημόσιου τομέα (ν. 3469/2006/Α' 131 και π.δ. 29/2018/Α' 58).

1. ΦΥΛΛΟ ΤΗΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ (ΦΕΚ)

- Τα **ΦΕΚ σε ηλεκτρονική μορφή** διατίθενται δωρεάν στο **www.et.gr**, την επίσημη ιστοσελίδα του Εθνικού Τυπογραφείου. Όσα ΦΕΚ δεν έχουν ψηφιοποιηθεί και καταχωριστεί στην ανωτέρω ιστοσελίδα, ψηφιοποιούνται και αποστέλλονται επίσης δωρεάν με την υποβολή αίτησης, για την οποία αρκεί η συμπλήρωση των αναγκαίων στοιχείων σε ειδική φόρμα στον ιστότοπο **www.et.gr**.

- Τα **ΦΕΚ σε έντυπη μορφή** διατίθενται σε μεμονωμένα φύλλα είτε απευθείας από το Τμήμα Πωλήσεων και Συνδρομητών, είτε ταχυδρομικά με την αποστολή αιτήματος παραγγελίας μέσω των ΚΕΠ, είτε με ετήσια συνδρομή μέσω του Τμήματος Πωλήσεων και Συνδρομητών. Το κόστος ενός ασπρόμαυρου ΦΕΚ από 1 έως 16 σελίδες είναι 1,00 €, αλλά για κάθε επιπλέον οκτασέλιδο (ή μέρος αυτού) προσαυξάνεται κατά 0,20 €. Το κόστος ενός έγχρωμου ΦΕΚ από 1 έως 16 σελίδες είναι 1,50 €, αλλά για κάθε επιπλέον οκτασέλιδο (ή μέρος αυτού) προσαυξάνεται κατά 0,30 €. Το τεύχος Α.Σ.Ε.Π. διατίθεται δωρεάν.

• Τρόποι αποστολής κειμένων προς δημοσίευση:

A. Τα κείμενα προς δημοσίευση στο ΦΕΚ, από τις υπηρεσίες και τους φορείς του δημοσίου, αποστέλλονται ηλεκτρονικά στη διεύθυνση **webmaster.et@et.gr** με χρήση προηγμένης ψηφιακής υπογραφής και χρονοσήμανσης.

B. Κατ' εξαίρεση, όσοι πολίτες δεν διαθέτουν προηγμένη ψηφιακή υπογραφή μπορούν είτε να αποστέλλουν ταχυδρομικά, είτε να καταθέτουν με εκπρόσωπό τους κείμενα προς δημοσίευση εκτυπωμένα σε χαρτί στο Τμήμα Παραλαβής και Καταχώρισης Δημοσιευμάτων.

- Πληροφορίες, σχετικά με την αποστολή/κατάθεση εγγράφων προς δημοσίευση, την ημερήσια κυκλοφορία των Φ.Ε.Κ., με την πώληση των τευχών και με τους ισχύοντες τιμοκαταλόγους για όλες τις υπηρεσίες μας, περιλαμβάνονται στον ιστότοπο (**www.et.gr**). Επίσης μέσω του ιστότοπου δίδονται πληροφορίες σχετικά με την πορεία δημοσίευσης των εγγράφων, με βάση τον Κωδικό Αριθμό Δημοσιεύματος (ΚΑΔ). Πρόκειται για τον αριθμό που εκδίδει το Εθνικό Τυπογραφείο για όλα τα κείμενα που πληρούν τις προϋποθέσεις δημοσίευσης.

2. ΕΚΤΥΠΩΤΙΚΕΣ - ΕΚΔΟΤΙΚΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ

Το Εθνικό Τυπογραφείο ανταποκρινόμενο σε αιτήματα υπηρεσιών και φορέων του δημοσίου αναλαμβάνει να σχεδιάσει και να εκτυπώσει έντυπα, φυλλάδια, βιβλία, αφίσες, μπλοκ, μηχανογραφικά έντυπα, φακέλους για κάθε χρήση, κ.ά.

Επίσης σχεδιάζει ψηφιακές εκδόσεις, λογότυπα και παράγει οπτικοακουστικό υλικό.

Ταχυδρομική Διεύθυνση: Καποδιστρίου 34, τ.κ. 10432, Αθήνα

ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ: 210 5279000 - fax: 210 5279054

ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΚΟΙΝΟΥ

Πωλήσεις - Συνδρομές: (Ισόγειο, τηλ. 210 5279178 - 180)

Πληροφορίες: (Ισόγειο, Γρ. 3 και τηλεφ. κέντρο 210 5279000)

Παραλαβή Δημ. Ύλης: (Ισόγειο, τηλ. 210 5279167, 210 5279139)

Ωράριο για το κοινό: Δευτέρα ως Παρασκευή: 8:00 - 13:30

Ιστότοπος: **www.et.gr**

Πληροφορίες σχετικά με την λειτουργία του ιστότοπου: **helpdesk.et@et.gr**

Αποστολή ψηφιακά υπογεγραμμένων εγγράφων προς δημοσίευση στο ΦΕΚ: **webmaster.et@et.gr**

Πληροφορίες για γενικό πρωτόκολλο και αλληλογραφία: **grammateia@et.gr**

Πείτε μας τη γνώμη σας,

για να βελτιώσουμε τις υπηρεσίες μας, συμπληρώνοντας την ειδική φόρμα στον ιστότοπό μας.

